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ПОЛОЖЕННЯ  

про індивідуальний навчальний план  

здобувача фахової передвищої освіти  

Полтавського фахового коледжу транспортного будівництва 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Положення про індивідуальний навчальний план здобувача фахової 

передвищої освіти Полтавського фахового коледжу транспортного будівництва 

розроблено відповідно до: 

− Закону України «Про освіту»;  

− Закону України «Про фахову передвищу освіту»;  

− Методичних рекомендацій щодо розроблення індивідуального 

навчального плану здобувача фахової передвищої освіти (лист 

Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової 

передвищої освіти» від 21.06.2022 № 116);  

− Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.08.2015 №579;  

− Порядку визнання у вищій і фаховій передвищій освіті результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 08.02.2022 №130;  

− Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти в Полтавському фаховому 

коледжі транспортного будівництва;  

− Положення про порядок визначення академічної різниці, її складання 

та перезарахування (зарахування) навчальних дисциплін у 

Полтавському фаховому коледжі транспортного будівництва; 

− Положення про реалізацію права здобувачів фахової передвищої 

освіти Полтавського фахового коледжу транспортного будівництва 

на вибір навчальних дисциплін (положення закладу освіти 

затверджені педагогічною радою Полтавського фахового коледжу 

транспортного будівництва, протокол від 30.08.2022 № 1 та уведені в 

дію наказом директора фахового коледжу від 19.09.2022 № 39); 

− Положення про організацію освітнього процесу в Полтавському 

фаховому коледжі транспортного будівництва (затверджено 

педагогічною радою Полтавського фахового коледжу транспортного 



будівництва, протокол від 31.08.2021 № 1); 

− Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності в Полтавському фаховому коледжі 

транспортного будівництва (затверджено директором фахового 

коледжу 01.09.2021). 

  

1.2. Індивідуальний навчальний план здобувача фахової передвищої освіти 

(далі ‒ ІНП) є складовою системи внутрішнього забезпечення якості освіти, 

розробляється з метою реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувача 

фахової передвищої освіти та визначає наступне: 

− перелік освітніх компонентів, послідовність їх вивчення;  

− обсяг навчального навантаження здобувача фахової передвищої 

освіти з урахуванням усіх видів навчальної діяльності;  

− систему оцінювання результатів навчання (поточний та 

підсумковий контроль знань);  

− атестацію здобувача фахової передвищої освіти.  

 

1.3. ІНП розробляють на основі навчального плану за відповідною 

освітньо-професійною програмою (далі – ОПП) на кожний  навчальний рік, у 

визначеному коледжем порядку – наприкінці поточного навчального року, а для 

здобувачів освіти першого курсу ‒ у перший тиждень навчання.  

 

1.4. Під час формування ІНП здобувача фахової передвищої освіти на 

наступний навчальний рік враховують фактичне виконання ним змістової 

складової індивідуального навчального плану поточного й попередніх 

навчальних років. 

 

1.5. ІНП формує визначена коледжем відповідальна особа ‒ керівник групи 

за участі здобувача фахової передвищої освіти під контролем завідувача 

відділення. Оформлюють ІНП у визначеному закладом освіти порядку 

відповідно до чинних правил організації діловодства. 

 

1.6. Реалізація ІНП здійснюється впродовж часу, що не перевищує 

нормативний термін навчання, визначений ОПП та навчальним планом.  

 

1.7. Усі освітні компоненти, внесені до ІНП, є обов’язковими для вивчення.  

 

1.8. Виконання ІНП здійснюється відповідно до графіка освітнього 

процесу, затвердженого в закладі освіти на навчальний рік, і заходів поточного 

та підсумкового контролю.  

 

1.9. За виконання ІНП персональну відповідальність несе здобувач освіти.  

 

2. Орієнтовний порядок формування та ведення індивідуального 



навчального плану здобувача фахової передвищої освіти 

 

2.1. ІНП формується за результатами особистого вибору здобувачем 

фахової передвищої освіти дисциплін з урахуванням вимог ОПП щодо вивчення 

її обов’язкових компонентів. До ІНП включають усі обов’язкові та вибіркові 

освітні компоненти навчального плану,  вивчення яких заплановано у 

відповідному семестрі навчального року, на який розробляють ІНП.  

 

2.2. Заклад освіти має забезпечити реалізацію права здобувача фахової 

передвищої освіти на участь у формуванні ІНП, вибір освітніх компонентів у 

межах, передбачених відповідною ОПП та навчальним планом, в обсязі, що 

становить не менше 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для ОПП фахової передвищої освіти.  

 

2.3. Формування вибіркової складової ІНП здобувачем фахової передвищої 

освіти здійснюється відповідно до порядку, визначеного та затвердженого в 

коледжі з урахуванням змісту Положення про організацію освітнього процесу в 

Полтавському фаховому коледжі транспортного будівництва та Положення про 

реалізацію права здобувачів фахової передвищої освіти Полтавського фахового 

коледжу транспортного будівництва на вибір навчальних дисциплін.  

Зразок ІНП здобувача фахової передвищої освіти коледжу наведено в 

додатку 1.  

 

2.4. Назви освітніх компонентів, їх обсяг у кредитах ЄКТС та годинах (у 

тому числі розподіл навчального навантаження здобувача освіти з урахуванням 

усіх видів навчальної діяльності), форма підсумкового контролю включених до 

ІНП освітніх компонентів мають відповідати навчальному плану, на підставі 

якого розробляють відповідний ІНП. 

 

2.5. В індивідуальному навчальному плані здобувача фахової передвищої 

освіти зазначають таку інформацію в графах:  

− Навчальний рік, курс, семестр: тривалість семестру, яка 

формується відповідно до затвердженого в коледжі графіка 

освітнього процесу.  
 

− Код ОК: зазначається код освітнього компонента відповідно 

до ОПП та навчального плану.  
 

− Назва освітнього компонента: зазначається назва 

навчального предмета (відповідно до програми профільної середньої 

освіти)/назва освітнього компонента (відповідно до ОПП), вивчення 

якого передбачено навчальним планом у відповідному семестрі.  
 

− Кількість кредитів ЄКТС: зазначається кількість кредитів 

ЄКТС, передбачена навчальним планом на вивчення освітнього 

компонента у відповідному семестрі.  



 

− Загальна кількість годин: для освітнього компонента 

освітньо‐професійної  програми зазначається кількість кредитів 

ЄКТС, кількість годин, які передбачені навчальним планом на його 

вивчення у відповідному семестрі (сума аудиторних годин та годин 

самостійної роботи). Для навчального предмета профільної загальної 

середньої освіти зазначається лише кількість аудиторних годин, 

передбачена навчальним планом на його вивчення у відповідному 

семестрі.  
 

− Форма підсумкового (семестрового) контролю: зазначається 

форма підсумкового контролю, визначена навчальним планом 

(екзамен/диференційований залік). 

  

− Оцінка: зазначається результат підсумкового контролю. У 

разі відсутності екзамену/диференційованого заліку з освітнього 

компонента зазначається семестрова оцінка (результат навчальних 

досягнень здобувача у відповідному семестрі). Незадовільну оцінку, 

яку отримав здобувач освіти, виставляють лише в екзаменаційну 

відомість, а в ІНП не вносять. Інформацію вносять у разі наявності в 

здобувача фахової передвищої освіти академічної заборгованості ‒ 

зазначається визначений коледжем термін ліквідації академічної 

заборгованості та її результати, прізвище та підпис викладача, який 

проводив оцінювання. 
 

− Дата проведення підсумкового контролю: вносять дату 

проведення.  
 

− Прізвище, ініціали викладача.  
 

− Підпис викладача.  
 

2.6. До ІНП здобувачів фахової передвищої освіти, які водночас здобувають 

профільну середню освіту (І  та ІІ курс), включають навчальні предмети 

профільної середньої освіти, у тому числі освітні компоненти ОПП, інтегровані 

з предметами профільної середньої освіти. Відповідно до частини 3 статті 51 

Закону 2745 здобувачі фахової передвищої  освіти на основі базової загальної 

середньої освіти допускаються до атестації в разі проходження державної 

підсумкової атестації  за курс профільної середньої освіти з середнім, достатнім 

або високим рівнем навчальних досягнень з кожного навчального предмета. В 

ІНП здобувачів фахової передвищої освіти ІІ курсу вноситься запис щодо 

складання державної підсумкової атестації (перелік навчальних предметів) та її 

результатів, а також дані про видачу свідоцтва про здобуття повної загальної 

середньої освіти. 

2.7. Практична підготовка. До ІНП вносять вид практичної підготовки, 

вивчення якого заплановано у відповідному семестрі навчального року, на який 

розробляється ІНП. Якщо практика складається з декількох компонентів, які 



вивчають упродовж декількох семестрів, вносять запис щодо виду практичної 

підготовки (компонента) та його обсяг у відповідному семестрі та виставляють 

результати навчальних досягнень. Результати навчальних досягнень здобувачів 

освіти з практичного навчання також виставляють у розділі «Практична 

підготовка» (у тому числі виставляють підсумкову оцінку (за наявності).  
 

2.8. Курсові проєкти, курсові роботи. До ІНП вносять інформацію щодо 

курсового проєкту, курсової роботи, запланованих у відповідному семестрі 

навчального року, на який розробляється ІНП. Результати навчальних досягнень 

здобувачів освіти з усіх курсових проєктів, курсових робіт також виставляють у 

розділі «Курсові проєкти, курсові роботи».  
 

2.9. Додаткові кредити, які накопичив здобувач освіти за іншими видами 

діяльності. До ІНП вносять додаткові кредити, які накопичив здобувач освіти за 

іншими видами діяльності, у тому числі результати неформальної та 

інформальної освіти, академічної мобільності в разі їх визнання коледжем 

відповідно до Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність, Порядку визнання у вищій і фаховій передвищій освіті результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, 

Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

та/або інформальної освіти в Полтавському фаховому коледжі транспортного 

будівництва. 
 

2.10. Результати атестації здобувача фахової передвищої освіти. До ІНП 

вносять інформацію щодо атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

(форма атестації, результати атестації, дата та номер протоколу екзаменаційної 

комісії тощо), присвоєної кваліфікації та видачі документа про освіту. 
 

2.11. У разі ухвалення коледжем рішення про перенесення вивчення частини 

освітніх компонентів (навчальних дисциплін, практики тощо), які з об’єктивних 

причин не можуть бути виконані у відповідному семестрі до наступного(них) 

семестру(ів), такі зміни вносять до ІНП здобувачів освіти та зазначають наказ, 

яким було ухвалено відповідне рішення.  

 

2.12. Після закінчення навчального року за умови виконання ІНП наказом 

директора коледжу здобувача фахової передвищої освіти переводять на 

наступний курс, про що до ІНП вносять відповідний запис. 

 

2.13. У разі поновлення на навчання/переведення здобувача фахової 

передвищої освіти з іншого закладу освіти до ІНП вносять інформацію про всі 

освітні компоненти, вивчення яких відповідно до навчального плану було 

заплановано в попередніх семестрах (до початку навчання здобувача у 

відповідному семестрі), та складають академічну різницю. У випадку 

перезарахування результатів навчання, отриманих у іншому закладі освіти, з 

освітніх компонентів, визначених навчальним планом, до ІНП вносять визнаний 

закладом освіти результат навчання та зазначають номер академічної довідки, 




